

ветствии с ценами на вещи такого рода и качества, которые обычно устанавливаются в торговле в момент и месте принятия вещи в залог или на хранение.

Срок страхования не может быть меньше всего периода нахождения вещи в ломбарде.

Понуждение клиента ломбарда к страхованию вещи, отданной в залог или на хранение, не допускается. Ломбард вправе страховать за свой счет иные риски, связанные с вещью, принятой в залог или на хранение.

Законопроекты подготовлены депутатами Владиславом Резником, Константином Шипуновым и Владимиром Горбачевым. Они приняты Госдумой 29 июня и одобрены Советом Федерации 6 июля 2007 г.

ЛДПР не спит

Депутаты Игорь Лебедев и Алексей Островский из фракции ЛДПР внесли в Госдуму поправки к закону об ОСАГО, изменяющие порядок определения выплат в обязательной «автогражданке».

Авторы поправки предлагают дополнить ст. 12 закона

(«Определение размера страховой выплаты»). Согласно их проекту, при полной гибели имущества размер выплаты рассчитывается исходя из стоимости имущества на момент или наступления страхового случая, или перечисления возмещения – по выбору потерпевшего.

При восстановительном ремонте размер выплаты определяется исходя из средней стоимости необходимых материалов и средней стоимости ремонтных работ в данном регионе. Кроме того, за счет выплаты по ОСАГО компенсируется потеря товарного вида имущества с учетом износа. Неполученные доходы страховщики ОСАГО не компенсируют, следует из законопроекта.

Поправки к закону об ОСАГО поступили в Госдуму 1 августа. Недавно эта же группа депутатов внесла в парламент поправки к Гражданскому кодексу, предусматривающие распространение норм закона «О защите прав потребителей» на правоотношения граждан со страховщиками.

АСН

случаи

Синее море «Синегорья»

Восточная перестраховочная компания выплатила страховому брокеру Oakeshott Insurance Consultants Ltd 21923,29 долл. в связи с гибелью сухогрузного судна «Синегорье». Страховщиком выступала Военно-страховая компания. «Синегорье» затонуло 23 октября 2006 года, совершая переход из российского порта Пластун в порт Чаншу (Южная Корея). Причиной гибели судна стали ошибочные действия экипажа.

Восточная перестраховочная компания произвела выплату в течение 5 рабочих дней с момента обращения перестрахователя.



СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ





САМЫЙ МАСШТАБНЫЙ ПРОЕКТ
В ОБЛАСТИ ФИНАНСОВ И СТРАХОВАНИЯ В РОССИИ
ДЛЯ КОМПАНИЙ, КОТОРЫЕ
ДОРОЖАТ СВОЕЙ РЕПУТАЦИЕЙ И ЦЕНЯТ СВОИХ КЛИЕНТОВ

НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ ФИНАНСОВ И СТРАХОВАНИЯ «ФИНАНСОВАЯ РОССИЯ»



National Prize in the field of Finance and Insurance
**ФИНАНСОВАЯ
РОССИЯ**

Financial Ball of Russia

Финансовый Бал РОССИИ

14 XII 2007
Saint-Petersburg



Организационный комитет премии среди Банков, страховых и финансовых компаний нашей страны «Финансовая Россия - 2007» приглашает компании принять участие в самом престижном и независимом конкурсе в области финансов и страхования России.

Премия объединяет семь федеральных округов, в каждом из которых будут выявлены сильнейшие банки, страховые и финансовые компании, а также будут названы лучшие компании России.

Для профессионального и беспристрастного проведения общественной премии Организационным комитетом привлечено свыше 40 высших квалификационных экспертов из разных городов РФ.

Все победители премии будут вручены почетные дипломы на Финансовом Бале России в Санкт-Петербурге, который объединит не только лучших представителей страхового и финансового рынка России, но также станет событием для деловой и светской жизни нашей страны.

Свое участие и одерживая победу в конкурсе «Финансовая Россия», компании поднимают собственный престиж и авторитет в глазах общественности, и получают всеобщее признание своих неординарных достижений.

Для широкого информирования общественности об итогах конкурса, его информационную поддержку осуществляют самые известные и авторитетные российские СМИ.

Итоги премии будут широко освещаться в прессе и других ведущих СМИ - информационных партнерах премии.

Принимая участие в конкурсе «Финансовая Россия» осуществляется до 28 сентября 2007 года.

Все подробная информация находится на официальном сайте премии.

Организационный комитет «Финансовой России» гарантирует, что о победителях премии заговорит вся Россия!

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ
 Тел.: +7 (812) 928-01-30
[Http://www.konkurs-spb.ru](http://www.konkurs-spb.ru)
 192148, Санкт-Петербург, ул. Садовая, д. 37, оф. 701
 Факс: +7 (812) 448-56-05 доб. 211
 E-mail: info@konkurs-spb.ru
 Время работы с 10:00 - 22:00
 (по московскому времени)

страховой случай • 03(13) • 2007